

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 17-i ülésére

Tárgy: A „SZARVASÉRT” Alapítvány támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A „SZARVASÉRT” Alapítvány a mellékelt kérelemmel fordult Szarvas Város Önkormányzatához, indítványozva jótékonyági programja támogatását, mellyel tehetséges szarvasi fiatalok továbbtanulását segítik. A korábbi évekhez hasonlóan egy diák támogatására 200.000 Ft-ot fordít az Alapítvány.

Javasoljuk, hogy az önkormányzati költségvetés szociális és gyermekvédelmi kerete terhére 2 fő támogatását vállalja át az önkormányzat 400.000 Ft összegben.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 400.000 Ft-tal támogatja a „SZARVASÉRT” Alapítványt, vállalva ezzel két fő szarvasi lakóhelyű diák felsőfokú tanulmányainak segítségét. A támogatás forrása az önkormányzati költségvetés szociális és gyermekvédelmi kerete.

Felelős: Babák Mihály polgármester


Dr. Melis János címzetes főjegyző

Határidő: 2023. december 31.

Szarvas, 2023. augusztus 9.


Dr. Melis János
címzetes főjegyző

Pénzügyi ellenjegyzés: A forrás az önkormányzati költségvetés szociális és gyermekvédelmi kerete terhére biztosítható.


Készítette: Horváthné dr. Kepenyés Edit aljegyző

2023 AUG 09.

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!



MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről

Szarvas Város Önkormányzata

5540-Szarvas, Szabadság út 36.

képviseli: Babák Mihály polgármester és Dr. Melis János címzetes főjegyző

adószáma: 15725091-2-04,

a továbbiakban: **Önkormányzat**

másrészről

„SZARVASÉRT” Alapítvány

Képviseli: Závogyán Judit kuratóriumi elnök

5540-Szarvas, Malom u. 11/4.

a továbbiakban: **Alapítvány**

között az alábbi napon és feltételekkel:

1. A megállapodás tárgya:

Szarvas Város Önkormányzata a .../2023. (...) számú határozatával az Alapítvány részére 400.000 Ft., azaz négyszázezer forint támogatást ítelt meg.

2. A felek jogai és kötelezettségei:

2.1. A fenti összeget jelen megállapodás alapján az Önkormányzat az Alapítvány számlájára átutalja.

2.2. A felek megállapodnak abban, hogy a támogatás összegét kizárólag két fő szarvasi lakóhelyű diák felsőfokú tanulmányainak támogatására lehet felhasználni.

2.3. Az Alapítvány az átutalt összeg felhasználásáról 2023. december 31-ig a hitelességet igazoló bizonylatokkal elszámol a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán.

2.4. A felek rögzítik, hogy amennyiben az Alapítvány a támogatást nem, vagy részben, vagy nem a 2.2. pontban megjelölt célra használja fel, a fennmaradó összeget az elszámoláskor az Önkormányzat számlájára visszafizeti.

3. Egyéb rendelkezések:

3.1. Felek jelen megállapodás teljesítése során kötelesek kölcsönösen együttműködni, a megállapodást érintő minden lényeges körülményről egymást tájékoztatni.

3.2. Jelen megállapodás bármilyen módosítása kizárólag írásban érvényes.

3.3. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

3.4. A felek jelen megállapodást mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Szarvas, 2023. augusztus ...

Szarvas Város Önkormányzata
Babák Mihály Dr. Melis János
polgármester címzetes főjegyző

„SZARVASÉRT” Alapítvány
Závogyán Judit
kuratóriumi elnök

2023 AUG 08.

Ut: Boros Beáta ny. 21
Kiszámlázva - ügykezelés
- nyelvi kártya
Kérem Tisztelt elnök úr!
Létező: 1000 Szarvasi Eötvös utca

KÉRELEM

Alulírott Závogyán Judit a "SZARVASÉRT" Alapítvány kuratóriumának elnöke azzal a kéréssel fordulok Szarvas Város Önkormányzatához, hogy az előző évhez hasonlóan, az Alapítványon keresztül **támogassa azokat a tehetséges szarvasi fiatalokat, akik egyetemre, főiskolára nyertek felvételt a 2023-2024-es tanévben, de továbbtanulásuk nehézségbe ütközik.**

Kérésem indoka:

Az Alapítvány ebben az évben, a gazdasági helyzet és a szomszédos háború láttán, nem rendezte meg a hagyományos "Bál a víz felett" címet viselő rendezvényét, melynek bevételét erre a célra fordította.

Az Alapítvány azonban bál nélkül is folytatni szeretné ebben az évben is a 10 éve meghirdetett és folyamatosan működő jótékonyági programját, amely a **tehetséges szarvasi fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatására irányul.**

Szándékunkban áll felkeresni korábbi támogatóinkat, szponzorainkat, elsősorban azért, hogy a 2023-ban felvételt nyert tehetséges fiatalok is megkaphassák azt az induló segítséget, amelyet az előző években felvételt nyert tehetségesek számára is biztosítani tudtunk.

Hisszük azt, hogy ez az anyagi segítség, ami személyenként **200.000 ezer forint,** befektetés a jövőbe. A tíz év megmutatta azt, hogy ez a támogatás milyen nagy segítség a családoknak. Igaz az a magyar közmondás, hogy „**kétszer ad az, aki megfelelő időben ad!**”

Ezért ezúton is kérjük Szarvas Város Önkormányzatát, hogy ebben az évben is álljanak mellénk és lehetőségeikhez mérten támogassák jótékonyági programunkat.

Szarvas, 2023.08.08



Závogyán Judit
Závogyán Judit
elnök